

国际调查团成立

马来西亚航空公司MH17航班坠毁事件善后工作继续进行。20日,空难现场搜索范围进一步扩大,国际调查团成立。与此同时,俄乌法德英等国领导人分别通电话协商,要求对事故原因进行客观的国际调查,并为调查人员创造安全环境。

乌克兰国家紧急情况局新闻处20日通报说,马航MH17客机空难现场搜索范围扩

大到50平方公里。

据报道,装载马航空难部分遇难者遗体的火车仍停留在顿涅茨州托列兹市火车站,尚未开往顿涅茨克市。

马来西亚交通部长廖中莱20日说,马航MH17坠毁事件国际联合调查团已经成立,成员包括荷兰、马来西亚、英国空难调查处和美国国家运输安全委员会的官员。

乌总理称荷兰应主导调查

荷兰专家团队21日抵达空难现场附近,着手检查遇难者遗体。乌总理亚采纽克说,

约250名遇难者遗体最终可能移交荷兰方面尸检。他认为荷方应当主导空难调查。

俄罗斯最新表态

未向乌民间武装提供山毛榉防空导弹 事发前数天,乌政府军部署“山毛榉”导弹系统 乌战机曾接近马航MH17客机

俄罗斯国防部21日表示,俄从未向乌克兰民间武装提供“山毛榉”防空导弹,也没有提供任何其他武器及设备。另外,俄卫星照片显示,马航MH17客机坠毁前数天,乌克兰政府军在卢甘斯克市附近部署有“山毛榉”导弹系统。

俄罗斯监控设备显示,乌克兰空军一架“苏-25”战机曾在马航MH17客机坠毁前接近客机。俄罗斯空军伊戈尔·马库舍夫中将在记者吹风会上说:“这架‘苏-25’战机离波音

客机的距离是3到5公里。”他说。

安德烈·卡尔塔波洛夫中将说,马航客机当时的飞行线路向北偏离航线,最多偏离距离为14公里。他说,“苏-25”战机只能在“很短的时间内”维持在1万米的高度。

“这架军用飞机沿着一条民用航线,与一架客机同时飞行,并在相同的飞行高度,它的目的是什么,”他说,“我们希望知道这个问题的答案。”

俄罗斯:乌战机曾接近马航客机

角力,仍在继续

俄总统普京:谁都无权利用坠机实现政治目的



俄罗斯总统普京20日分别与英国、澳大利亚、荷兰和德国领导人通电话,表示俄方愿为马航MH17客机空难调查提供

必要帮助,强调在调查结束前应避免发表政治化声明。

普京21日说,任何人都应该利用马航MH17航班坠毁事件达到“自私的政治目的”。他同时呼吁乌克兰东部民间武装允许国际专家进入空难现场,展开调查。普京说:“我可以肯定地说,如果乌克兰东部的军事行动没有在6月28日恢复进行,这场悲剧就不会发生。”

“任何人都应该,也没有权利,利用这场悲剧实现自私的政治目的。这类事件不应使人们分裂,而使人们团结起来,”他说。普京还强调,应该采取一切措施确保国际专家在空难现场的安全。

美国务卿克里:击落客机导弹来自俄罗斯

据《华盛顿邮报》报道,7月20日,美国奥巴马政府进一步指责乌克兰分裂势力与俄罗斯军方联手,获得并发射导弹,击落马航MH17,造成近300人丧生。

美国国务卿约翰·克里称,“大量证据”显示俄罗斯向亲俄武装人员提供SA-11地对空导弹,并训练他们如何使用此先进武器。他还说,美国情报机构看到乌克兰东部反政府武装控制区在马航MH17从雷达上消失的时刻发射一枚导弹,并记录了其轨迹。

与此同时,美国驻乌克兰大使馆称,美国情报分析人员确认了一段乌反政府武装对话记录的真实性和真实性。在对话中,反政



府武装领导在马航客机坠机后,自夸击落了一架乌克兰军用运输机。美国此次公开声明证明了此段音频的可靠性,支持了对乌克兰反政府武装的指控。

乌总理:客机由专业人员击落 非民间武装

乌克兰总理亚采纽克21日表示,该国愿意让国际伙伴来协调马航客机失事事件,乌克兰深信客机是被“专业人员”击落。“乌克兰准备让我们的西方伙伴来协调这次悲剧的调查。荷兰可以领导调

查过程。”亚采纽克说。

“目前,飞机是被击落毫无疑问,因为击落飞机的导弹很可能来自带有雷达导航的SA-11导弹系统。显然,民间武装操作不了,应该有专业人员。”他表示。

安理会拟表决马航坠机决议

澳大利亚外交部长朱莉·毕晓普20日说,就马来西亚航空公司MH17航班在乌克兰东部坠毁事件,联合国安全理事会可能最早于美国东部时间21日下午表决一份决议草案,要求国际调查人员“完全且不受限制”地进入坠机现场。

决议草案呼吁地区各方就国际调查

坠机事件给予充分合作,要求包括乌民间武装在内的各方立即停止在坠机地点周围的一切军事活动,以保证国际调查人员安全。一些不愿公开姓名的西方国家驻联合国外交官说,俄罗斯参与了决议草案的讨论,眼下不清楚俄方是否会支持草案最终文本。

本版文章综合新华社、央视、中国日报消息

传言,依旧混乱



一组疑似军车“偷运导弹回俄”照片曝光

7月20日,英国《每日邮报》曝光了一组疑似军车“偷运BUK导弹到俄罗斯”的照片,有人怀疑车上载着的正是击落马航MH17的导弹。

据悉,司机跟随这辆军用卡车在俄罗斯靠近俄乌边境的一条干道上行驶了大约两公里,之后他将行车记录仪录下的视

频传到了网上。画面中显示,该车周边没有其他车辆伴随。

据上传该视频的司机表示,卡车之前从乌克兰边境驶来。他认为车上载着的正是发射导弹击落马航的那辆BUK,目前网上正流传着类似的说法。司机称他“并没有开玩笑”。

乌民间武装对话曝光 疑误将客机当军机

乌克兰情报机构日前截获了一段疑似是击落马航客机的武装人员的对话音频,音频显示他们本来想要攻击乌克兰空军的一架军机,但却误将民航客机击落。

这段对话发生在马航客机被击落20分钟后,在顿涅茨克民兵组织首领伊格尔·本兹勒与俄情报官员瓦西里·格兰尼尼之间进行,前者告诉后者他们击落了一架飞机。

音频中还有一段武装分子检查飞机残

骸时的对话,他们确认被击落的飞机百分百是民航客机,因为到处都是平民物品。

反对派武装最高军事指挥官伊戈尔·斯特列尔科夫曾自夸,他的人击落了乌克兰空军的一架安-26军用运输机。他发誓特称:“我们刚击落了一架安-26,我们警告你们……不要在我们的领空上飞行。这是视频,可以证实‘大鸟坠落’!”但是民航客机被击落的消息出现后,斯特列尔科夫的发文立即被删除。

29岁英大学生涉马航事件被捕

一名29岁的英国大学生被指控在乌克兰“指导”亲俄武装分子,并怀疑与马航MH17客机被击落有关,19日晚上已在拉脱维亚被拘留。

艾吉奥是伦敦大学伯贝克学院学生,主修微生物学,后来在希斯罗机场2号航站楼从事重建工作,在英国生活了6年之后,于今年3月前往乌克兰加入亲俄武装分子,更成为其重要成员。艾吉奥17日在网上发布声明,宣称与亲俄指挥官伊戈尔·格奥尔金有着亲密关系,而伊戈尔本人则被指控是造成MH17机上298名乘客和机组人员遇难的凶手。

马航MH17坠毁数小时后,艾吉奥在脸谱上责骂道:“疯狂的乌克兰人!他们没有勇气来承认这一切。就算是基地组织也



英国大学生艾吉奥会对其恐怖行为负责。”

艾吉奥的脸书主页上还发布了一些令人不安的空难系列照片,这其中包括了2010年致96人遇难的俄罗斯斯摩棱斯克空难。